تطبيق˗1اليك البيانات التالية نتائج أعمال أحد البنوك الإسلامية الذي يخلط الجزء السائل  من امواله مع أموال أصحاب حسابات الاستثمار المطلقة مع اعطاء الأولوية  في الاستثمار لأصحاب هذه الحسابات:
˗أرباح الاستثمار المشترك 20 م .د
˗ رصيد أصحاب حسابات الاستثمار المطلقة ( المشترك) بلغ 200 م . د
˗ رصيد الحسابات الجارية االقابلة للاستثمار بلغ 100م
˗ بلغ رأسمال البنك والاحتياطيات 30 م.د  منها 10 م.د قابلة للاستثمار مع حسابات الاستثمار المطلقة
˗أرباح الخدمات المصرفية بلغ3 د م.
˗المصروفات الادارية والعمومية بلغت 2 م.د
˗يقوم المصرف بخصم 25% من الأرباح مقابل عمله كمضارب، وتكوين احتياطي معدل الأرباح بنسبة 10%  من دخل أموال المضاربة واحتياطي مخاطر الاستثمار بنسبة 10% من دخل أصحاب  حسابات الاستثمار بعد خصم نصيب المضارب..
المطلوب:
1˗احسب الأموال المتاحة للاستثمار
2˗ احسب حصة كل طرف من الارباح اذا كانت الأموال المستثمرة تساوي 240 م.د مع التسجيل المحاسبي
اذا علمت أن المصرف يعطي  أولوية الى حسابات أصحابب الاستثمار
تطبيق2 ˗  اليك البيانات التالية نتائج أعمال أحد البنوك الإسلامية الذي يخلط الجزء السائل  من امواله مع أموال أصحاب حسابات الاستثمار المطلقة مع اعطاء الأولوية  في الاستثمار لأصحاب هذه الحسابات:
˗ خسائر الاستثمار المشترك 8 م .د
˗ رصيد أصحاب حسابات الاستثمار المطلقة ( المشترك) بلغ 200 م . د
˗ رصيد الحسابات الجارية وتحت الطلب بلغ 100م. د
˗بلغ رأسمال البنك والاحتياطيات 40 م.د  منها 10 م.د قابلة للاستثمار مع حسابات الاستثمار المطلقة
˗أرباح الخدمات المصرفية بلغ5 د م.
˗المصروفات الادارية والعمومية بلغت 3 م.د
المطلوب:
˗˗˗ احسب حصة كل طرف من الخسائر اذا كانت الأموال المستثمرة تساوي 180 م.د مع التسجيل المحاسبي وكانت رصيد حساب احتياطي مخاطر  الاستثمار يساوي 1 م.د
˗ احسب حصة كل طرف من الخسائر اذا كانت الأموال المستثمرة تساوي 300 م.د مع التسجيل المحاسبي وكانت رصيد حساب احتياطي مخاطر  الاستثمار يساوي 1 م.د



